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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 

Ata da 3ª Reunião Extraordinária do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG, Unidade 
Curvelo, realizada no dia 20 de março de 2019. 

 

Às treze horas e quinze minutos do dia vinte de março de dois mil e dezenove, reuniu-se, sob a 
presidência do professor Ailton Lopes Souza, o Departamento de Eletroeletrônica do Centro Federal 
de Educação Tecnológica de Minas Gerais - Campus Curvelo (DEECV), no Laboratório de Instalações 
Elétricas da referida unidade.  

Presentes   

Estavam presentes: Ailton Lopes Souza, Chefe do Departamento de Eletroeletrônica; Allan Ferreira 
Pinto, professor efetivo do Departamento de Eletroeletrônica; Bruno Macedo Gonçalves, professor 
efetivo do Departamento de Eletroeletrônica; Listz Simões de Araújo, Subchefe do Departamento de 
Eletroeletrônica; Marcelo de Oliveira Queiroz e Anderson Sampaio dos Santos, professores 
substitutos do Departamento de Eletroeletrônica.  

Tópicos   

Item I. Verificação de quórum. Foi verificado o quórum com a presença de todos os professores 
efetivos em efetivo exercício do Departamento e dois professores substitutos.  

Item II. Abertura da reunião. Inicialmente o Prof. Ailton deu boas-vindas a todos, perguntado 
posteriormente sobre sugestões e correções no texto da ata da reunião passada, enviada via e-mail. 
Todos estavam de acordo com o texto da ata.  

Item III. Relatório Anual de Atividades. Conforme agendado em reunião anterior os Relatórios Anuais 
de Atividades foram avaliados. Após análise, houve aprovação dos relatórios dos Professores Ailton 
Lopes Souza, Bruno Macedo Gonçalves, Emanuel Philipe Pereira Soares Ramos, Listz Simões de 
Araújo, Neolmar de Matos Filho, conforme Resolução CEPE 16/11. Foi solicitado ao professor Allan 
Ferreira Pinto o acréscimo das disciplinas de Informática, que este lecionou em 2018 e não estavam 
presentes nos relatórios. Foi solicitado ao professor Marcelo de Oliveira Queiroz a inclusão dos 
comprovantes e correção do relatório elaborado, visto que estes não estavam inclusos.  Após as 
correções devidas, os relatórios serão reavaliados e aprovados se em acordo com a resolução CEPE 
16/11. 

Item IV. Atualização do Site. A solicitação para que alterações no site do departamento seja feita pelo 
prof. Ailton foi realizada junto ao setor responsável e está em aguardo. Assim que liberado o acesso 
serão solicitadas as demandas para alteração. 

Item V. Lista de Compras. As listas de compras com equipamentos, levantadas por cada professor do 
departamento, foram enviadas para o prof. Allan, Coordenador de Laboratórios, para providenciar 
abertura de processo de compra.  

Item VI. Curso de Pós-Graduação Civil. Foi solicitado que todos verifiquem propostas para curso de 
pós-graduação em engenharia civil que envolva interdisciplinaridade com a eletrotécnica e a ponderem 
quanto a viabilidade de execução.  

 

As ações necessárias após reunião são listadas na sequência. 
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Itens de ação Pessoa responsável Prazo 

Correções dos respectivos relatórios de atividades 2018.  Prof. Allan e Prof. 
Marcelo 

29/03/2019 

Nada mais havendo a tratar, eu, Ailton Lopes Souza, lavrei esta ata. 

 

 

 

 

Ailton Lopes Souza 

Chefe do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

Listz Simões de Araújo 

Subchefe do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

Bruno Macedo Gonçalves 

Professor Efetivo do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

Allan Ferreira Pinto 

Professor Efetivo do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

Marcelo de Oliveira Queiroz 

Professor Substituto do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

Anderson Sampaio dos Santos 

Professor Substituto do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 


